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Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроєкту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроєкту
Проєкт Закону України «Про внесення змін до Дисциплінарного статуту 

Національної поліції України щодо вдосконалення порядку проведення 
службових розслідувань та забезпечення незалежності дисциплінарних комісій» 
(реєстр. № 13713 від 29.08.2025), поданий Кабінетом Міністрів України.

2. Завдання законопроєкту
Законопроєктом передбачено внести зміни до Закону України 

«Про Дисциплінарний статут Національної поліції України» з метою 
вдосконалення порядку проведення службових розслідувань та забезпечення 
незалежності дисциплінарних комісій з урахуванням засад державної 
антикорупційної політики, зокрема:

визначити два типи дисциплінарних комісій, що утворюються в поліції, 
а саме: дисциплінарні комісії з проведення службових розслідувань за 
відомостями щодо порушення поліцейськими службової дисципліни; 
дисциплінарні комісії з прав людини для розгляду матеріалів службових 
розслідувань про дисциплінарні проступки поліцейських, пов’язаних з 
порушенням прав і свобод людини в діяльності поліції,  та встановити порядок 
їх діяльності;

затверджувати склад дисциплінарних комісій центрального органу 
управління поліції, закладу вищої освіти зі специфічними умовами навчання, 
який здійснює підготовку поліцейських, ліцею безпекового спрямування 
та національно-патріотичного виховання Міністром внутрішніх справ України, 
а територіального органу поліції, закладу, установи, що належать до сфери 
управління Національної поліції України, – Головою Національної поліції 
України;

надати право дисциплінарній комісії надсилати до органів, закладів 
чи установ поліції, органів державної влади, органів місцевого самоврядування, 
підприємств, установ тощо письмові запити про надання на безоплатній основі 
інформації, копій документів, необхідних для проведення службового 
розслідування або розгляду питання про застосування до поліцейського 
дисциплінарного стягнення;

заборонити втручання в роботу дисциплінарних комісій або надання їх 
членам будь-яких вказівок.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів
Реалізація положень акта не впливатиме на показники бюджетів.
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4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів
Згідно з пояснювальною запискою реалізація положень акта не потребуватиме 

додаткових витрат з державного та/або місцевих бюджетів.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному 
бюджетному періоді законопроєкту у разі його прийняття

Реалізація положень акта не впливатиме на виконання закону про Державний 
бюджет України в поточному бюджетному періоді.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні 
відносини 

Законопроєкт не належить до актів законодавства України, що регулюють 
бюджетні відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроєкту
Міністерство фінансів України в межах компетенції зауважень до 

законопроєкту не має.

Перший заступник 
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